
 
 

 
Анкетирование было проведено в период с 01.04.2023 по 30.05.2023 г. Опрос был 

проведен в разрезе каждой образовательной программы. Опрос проводился посредством 
Google Формы с использованием сети Интернет. Всего в опросе приняли участие 59 педаго-
гических работников, что составляет 84% штатной численности за 2022-2023 учебный год. 

Сведения о результатах размещены на официальном сайте в разделе «Внутренняя си-
стема оценки качества образования» =>Отчёт по самообследованию КГБПОУ "Рубцовский 
аграрно-промышленный техникум". 

 
Результаты анкетирования по специальности  

«Электрификация и автоматизация сельского хозяйства» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

69,2 30,8 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

82,1 12,8 5,1 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

74,4 25,6 - - - 

 



5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

69,2 30,8 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

43,6 48,7 7,7 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

76,9 23,1 - - - 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

71,8 28,2 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

48,7 46,2 5,1 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

64,1 33,3 2,6 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-

51,3 30,8 17,9 - - 



го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

71,8 28,2 - - - 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства»  удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности.   
 

 
Результаты анкетированияпо специальности  

«Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров» 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

71,3 28,7 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

75,2 17,7 7,1 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

69,5 30,5 - - - 

5 Насколько Вы удовле-
творены степенью доб- 76,8 23,2 - - - 



рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

55,6 38,9 5,5 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

79,1 20,9 - - - 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

75,6 24,4 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

51,8 43,5 4,7 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

78,3 20,5 1,2 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 

55,4 30,0 14,6 - - 



насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

71,8 28,2 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 

 
 

Результаты анкетирования по профессии «Парикмахер» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

86,7 13,3 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

72,5 21,9 5,6 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

58,7 41,3 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 

71,7 28,3 - - - 



со стороны сотрудни-
ков техникума? 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

55,6 38,9 5,5 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

82,3 17,7 - - - 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

78,3 21,7 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

49,9 45,4 4,7 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

68,6 29,8 1,6 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 

53,1 36,3 10,6 - - 



питания? 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

71,8 28,2 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 
 

 
Результаты анкетированияпо специальности «Компьютерные системы и комплексы» 

Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

78,4 21,6 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

85,3 14,7 - - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

79,7 20,3 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

65,8 34,2 - - - 



6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

43,6 48,7 7,7 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

62,9 37,1 - - - 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

64,9 35,1 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

52,7 38,7 8,6 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

62,2 35,9 1,9 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

46,7 41,2 12,1 - - 

12 Удовлетворены ли Вы 78,4 21,6 - - - 



ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 

 
 

Результаты анкетированияпо профессии «Повар, кондитер» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

65,7 34,3 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

76,9 18,8 4,3 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

65,2 34,2 0,6 - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

67,5 32,5 - - - 

6 Насколько Вы удовле-
творены условиями 44,7 58,2 2,9 - - 



организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

76,9 23,1 - - - 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

72,6 27,4 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

43,1 52,1 4,8 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

67,4 27,8 4,8 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

62,4 27,3 10,3 - - 

12 
Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-

72,2 27,8 - - - 



ствующей профессио-
нальной области? 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 

 
 

Результаты анкетированияпо специальности «Агрономия» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

63,4 30,8 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

79,1 15,8 5,1 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

69,2 30,8 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

70,1 29,9 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-

49,3 43,0 7,7 - - 



ностью рабочего ме-
ста? 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

76,9 23,1 - - - 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

76,6 23,4 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

42,4 51,3 6,3 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

64,1 33,1 2,8 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

54,7 27,4 17,9 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

73,2 26,8 - - - 



* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 

 
 
 

Результаты анкетированияпо профессии «Сварщик (ручной и частично  
механизированной сварки (наплавки)» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

63,5 36,5 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

78,6 18,2 3,2 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

65,4 34,6 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

76,7 23,3 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-

49,2 44,0 6,8 - - 



ста? 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

76,9 23,1 - - - 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

76,2 23,8 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

43,6 49,2 7,2 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

59,3 38,1 2,6 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

67,2 21,5 11,3 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

83,5 16,5 - - - 



* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 

 
 
 

Результаты анкетированияпо специальности «Технология машиностроения» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

61,3 38,7 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

85,9 9,0 5,1 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

61,6 38,4 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

73,5 26,5 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

64,8 32,0 3,2 - - 



7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

72,6 27,4 - - - 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

79,1 20,9 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

52,3 41,3 6,4 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

68,3 27,0 4,7 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

67,4 21,1 11,5 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

88,6 11,4 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 



 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-

ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 

 
 

Результаты анкетированияпо специальности «Подземная разработка 
месторождений полезных ископаемых» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

73,5 26,5 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

79,2 15,7 5,1 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

78,2 21,8 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

76,4 23,6 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

46,3 45,5 8,2 - - 



7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

68,5 31,5 - - - 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

72,6 27,4 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

58,3 35,5 6,2 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

69,4 29,3 1,3 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

56,3 31,3 12,4 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

73,7 26,3 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 



 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-

ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 
 

 
Результаты анкетированияпо специальности  

«Обогащение полезных ископаемых» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

67,2 32,8 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

79,3 15,6 5,1 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

75,4 24,6 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

78,3 21,1 0,6 - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

45,6 49,0 5,4 - - 

7 В жизни техникума 78,9 21,1 - - - 



имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

73,5 26,5 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

46,2 49,2 4,6 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

67,2 29,0 3,8 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

52,4 35,3 12,3 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

79,5 20,5 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 



Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 
 
 

Результаты анкетированияпо специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация  
электрооборудования промышленных и гражданских зданий» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

72,3 27,7 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

76,3 17,5 6,2 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

66,8 33,2 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

73,2 26,8 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

45,2 46,6 8,2 - - 

7 
В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 

78,9 21,1 - - - 



которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

72,3 27,7 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

49,2 44,1 6,7 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

65,3 62,1 3,2 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

54,8 30,0 15,2 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

75,2 24,8 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-



ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 
 
 
Результаты анкетированияпо специальности «Эксплуатация транспортного электрооборудо-

вания и автоматики (по видам транспорта, за исключением водного)» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

65,5 34,5 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

81,3 13,6 5,1 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

72,1 27,9 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

69,2 30,8 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

44,6 49,2 6,2 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-

73,2 26,8 - - - 



че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

70,5 29,5 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

49,3 46,5 4,2 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

66,5 31,4 2,1 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

53,6 29,9 16,5 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

74,2 25,8 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-



разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 
 
 

Результаты анкетированияпо специальности «Литейное производство  
чёрных и цветных металлов» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

76,3 23,7 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

79,3 20,7 4,2 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

75,4 24,6 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

66,2 33,8 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

44,8 48,7 6,5 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-

75,4 24,6 - - - 



го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

73,6 26,4 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

49,5 42,2 8,3 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

69,3 29,5 1,2 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

52,1 31,9 16,0 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

66,3 33,7 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-



разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 
 
 

Результаты анкетированияпо профессии «Мастер столярно-плотничных 
и паркетных работ» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

65,8 34,2 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

80,2 15,3 4,5 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

76,2 22,6 1,2 - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

69,3 30,7 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

45,2 48,6 6,2 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-

69,5 30,5 - - - 



го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

72,3 27,7 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

51,2 45,4 3,4 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

66,5 32,0 1,5 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

57,8 25,9 16,3 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

74,2 25,8 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-



разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 
 
 

Результаты анкетированияпо профессии «Мастер столярно-плотничных, 
паркетных и стекольных работ» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

59,2 40,8 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

76,3 21,3 2,4 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

69,2 30,8 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

72,3 27,7 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

47,6 47,1 5,3 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-

73,2 26,8 - - - 



го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

65,3 34,7 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

47,2 48,5 4,3 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

64,3 33,9 1,8 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

52,4 32,4 15,2 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

68,3 31,7 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-



разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 
 
 

Результаты анкетированияпо специальности «Механизация сельского хозяйства» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

65,2 34,8 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

75,2 21,6 3,2 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

72,4 27,6 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

66,3 33,7 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

47,8 42,3 5,5 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 

68,5 31,5 - - - 



насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

74,8 25,2 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

51,6 43,5 4,9 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

66,4 31,8 1,8 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

52,7 34,9 12,4 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

72,6 27,4 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 



Результаты анкетированияпо профессии «Автомеханик» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

74,6 25,4 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

69,2 26,6 4,2 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

74,2 25,8 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

68,6 31,4 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

42,1 57,9 3,6 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

75,2 24,8 0,6 - - 



8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

78,6 21,4 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

45,3 51,7 3,0 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

66,9 30,7 2,4 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

52,4 35,3 12,3 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

73,5 26,5 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 
 
 
 
 



Результаты анкетированияпо профессии «Мастер по ремонту  
и обслуживанию автомобилей» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

85,6 14,4 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

75,6 19,6 4,8 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

59,3 40,3 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

64,3 35,7 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

57,6 36,8 5,6 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 

78,3 21,7 - - - 



Ваших успехов и до-
стижений? 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

67,8 32,2 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

49,6 43,6 6,8 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

63,2 36,8 - - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

52,7 35,0 12,3 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

79,6 20,4 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 
 
 



Результаты анкетированияпо специальности «Техническое обслуживание  
и ремонт автомобильного транспорта» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

79,2 20,8 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

65,1 30,3 4,6 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

78,2 21,8 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

68,3 31,7 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

47,2 45,2 7,6 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-

75,8 24,2 - - - 



стижений? 

8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

78,2 21,8 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

45,3 50,5 4,2 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

65,8 32,4 1,8 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

55,6 32,1 12,3 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

79,2 20,8 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 

 
 

 



Результаты анкетированияпо профессии «Мастер производства молочной продукции» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме? 

 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

2 

Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
информации о делах 
техникума? 

69,3 30,7 - - - 

3 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны членов ад-
министрации? 

81,3 14,4 4,3 - - 

4 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны Ваших кол-
лег? 

72,5 27,5 - - - 

5 

Насколько Вы удовле-
творены степенью доб-
рожелательности, веж-
ливости и тактичности 
со стороны сотрудни-
ков техникума? 

68,6 31,4 - - - 

6 

Насколько Вы удовле-
творены условиями 
организации труда в 
техникуме и оснащен-
ностью рабочего ме-
ста? 

43,5 48,9 7,6 - - 

7 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены признанием 
Ваших успехов и до-
стижений? 

75,9 24,1 - - - 



8 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены деятельностью 
администрации техни-
кума? 

71,8 28,2 - - - 

9 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены условиями 
оплаты труда? 

52,3 44,2 3,5 - - 

10 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены охраной труда 
и его безопасностью? 

63,4 34,8 1,8 - - 

11 

В жизни техникума 
имеется много различ-
ных сторон и аспектов, 
которые, так или ина-
че, затрагивают каждо-
го преподавателя и со-
трудника. Оцените, 
насколько Вы удовле-
творены организацией 
питания? 

52,9 31,8 15,3 - - 

12 

Удовлетворены ли Вы 
ролью техникума в 
обществе и в соответ-
ствующей профессио-
нальной области? 

76,4 23,6 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагоги-
ческих работников по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяй-
ства» удовлетворены условиями и качеством своего обученияусловиями и организацией об-
разовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую работу на повышение 
условий и совершенствование организации образовательной деятельности. 

 
 


